

**Raspored euharistijskih slavlja i tjedni  
kalendar (24. II. – 3. III. 2019.g.)**

Pon, 25.	Donat Zadarski	
Uto, 26.	Aleksandar, Branimir	
	18.00	Zajednička sv. Misa – GP 1. Vidović Ljubica i Petar, ob. Lagundžić 2. Ob. Takač Franjo, Marija i Mirko 3. Franjo i Jelka Đerke 4. Indrih Marija i Vlasta Vanjous 5. Starčević Pavao
Sri, 27.	Franjo, Gabrijel	
Čet, 28.	Roman	
	18.00	Zajednička sv. Misa – VZ 1.ob. Leskovar Tereza i Miško, ob. Kolačko 2. Marković Luka, Željko i Marica
Pet, 01.	Jadranko	
	18.00	Zajednička sv. Misa - GP 1. Dragica Totgergeli 2. Balta Anto i Marko, Pavlović Blaško
Sub, 02.	Iskra, Ines	
	18.00	Takač Josip i Anuška, Niče Rudolf
Ned, 03.	<b>8. NEDJELJA KROZ GODINU</b>	
	08.30 09.45	Nikola i Anka Bukovac ob. Reiman Marija i ob. Šulog - VZ
	11.00	Župno Euharistijsko slavlje

**ŽUPNE OBAVIJESTI:**

1. U petak je prvi petak u mjesecu i mogućnost je za sv. Ispovijed u 17.15.
2. Pripremamo se za Misu koja će biti na Hrvatskoj televiziji 17. 3. 2019. u 10 sati.
3. Roditelji vodite brigu da vam djeca sudjeluju na nedjeljnim misama.

Najbolju brigu pokazati ćete, ako ih vi osobno odvedete.

4. Molim Vas da vodite računa o tome da nedjeljom, svetkovinama i blagdanima svećenik treba imati misu sa za sve žive i pokojne tzv. Župnu misu i u njoj se ne smije spominjati nakana za pojedince nego za sve žive i pokojne župljane. Svećenik ne smije služiti privatne mise u vremenima kada su one zabranjene ili kada ima obaveze prema Biskupiji ili kolegama. Ponekad mi se čini da neki ljudi to ne razumiju zato to treba ponoviti.

5. Za primanje sakramenata krštenja ili vjenčanja potrebno se javiti barem na vrijeme. Molim Vas da kandidati osobno dođu u župnika te da se interesiraju što je potrebno i gdje i kada će obaviti zaručnički tečaj. Bez tečaja neće moći pristupiti vjenčanju.

6. Molitva Milosrdnom Isusu je u četvrtak u 15 u samostanu.

7. Kroz ovaj tjedan u slučaju bolesnika ili sprovoda zovite vlč. Josipa u Ivanovo Selo na 487-235.

8. Sakrament ženidbe žele primiti: Saša Pikoloti, sin Anta i Nevenke r. Tokić, r. 10. 8. 1991. iz Bjeloševaca i Danijela Pocrnja, kći Joze i Franjke r. Grabovac, r. 1. 4. 1986. iz GP. Vjenčanje će biti u subotu, 2. 3. 2019. u GP u 14 sati.

Alen Ružička, sin Mirka i Vlatke r. Finek, r. 25. 5. 1991. i Vesna Jurić, kći Marijana i Snježane r. Ingula, r. 13. 9. 1990. iz VZ. Vjenčanje će biti u subotu 2.3. u 16 sati u VZ.

Sretnu i radosnu nedjelju i puno Božjeg blagoslova želi Vam vlč. Većeslav i ss. Milosrdnice!

# 7. NEDJELJA KROZ GODINU

*Broj 13 – 24. veljače 2019.*

ŽUPE SV. JOSIPA – GRUBIŠNO POLJE I  
SVIH SVETIH – V. I. M. ZDENCI

TEL/FAX: 043/ 485 – 261

MOB: 098/ 433 – 921



**Gospodine Isuse Kriste,  
Pastiru Dobri i vječni  
svećeniče,  
ponizno te i skrušeno molimo,  
umnoži u Crkvi u Hrvata  
sveta duhovna zvanja.  
Uмноži u našem narodu prave  
katoličke obitelji,  
koje će hrabro primati  
blagoslov djece.  
Svojim Svetim Duhom potiči  
čestite mladiće i djevojke  
da pođu za Tobom u  
svećeničkom i redovničkom  
zvanju.  
To molimo Tebe koji živiš i  
kraljuješ u vijeke vjekova.  
amen**

**Tko smo i odakle dolazimo?**

**Ljudi smo, hodamo po ovoj  
zemlji, ali odlazimo od Boga,  
proizlazimo iz Božjega srca,  
jer nas je on stvorio na svoju  
sliku.**

**Onda kada smo pravi ljudi, u  
nama sja Božja slika. Kad je  
u nama živa i jasna Božja  
slika, onda smo pravi ljudi.  
A božja slika u nama – to je  
sposobnost da volimo, da  
praštamo, da budemo  
dobrostivi.**

**To je ona božanska snaga i  
ona božanska iskara u nama.  
Ispitajmo se na početku ove  
svete mise koliko smo  
dopustili toj božanskoj iskri  
da sjaji u našem životu, a  
koliko smo zanemarivali  
božju zapovijed o praštanju i  
milosrđu.**

**Gospodine, ti si nas stvorio  
da budemo tvoja vjerna slika.  
Gospodine, smiluj se!**

**Kriste, ti nas učiš da ljubimo  
svakog čovjeka onako kako  
ga ljubi sam Bog. Kriste,  
smiluj se!**

**Gospodine, nama koji  
iskazujemo milosrđe ti u  
obilju daješ svoju milost.  
Gospodine, smiluj se!**

**MISNA ČITANJA:**

Prvo čitanje: 1 Sam 26, 2.7-9.12-13.22-

23 Čitanje Prve knjige o Samuelu

U one dane: Ustade Šaul i siđe u

pustinju Zif, a s njim tri tisuće

izabranih Izraelaca, da traži Davida u

pustinji Zifu. David i Abišaj dopriješe

noću do vojske: i gle, Šaul ležaše i

spavaše u taboru, a koplje mu kod

uzglavlja zabodeno u zemlju. Abner i

vojnici ležahu oko njega. Tada

Abišaj reče Davidu: »Danas ti je Bog

predao u ruke tvoga neprijatelja. Zato

sada dopusti da ga njegovim

vlastitim kopljem pribodem za

zemlju, jednim jedinim udarcem,

drugoga mi neće trebati.« Ali David

odgovori Abišaju: »Nemoj ga ubijati!

Jer tko će dignuti ruku svoju na

pomazanika Gospodnjeg i ostati

nekažnjen?« Nato David uzē koplje i

vrč za vodu što su bili kod Šaulova

uzglavlja i oni odoše. Nitko nije

ništa vidio ni opazio, nitko se nije

probudio, nego su svi spavali jer

bijaše na njih pao dubok san od

Gospodina. David prijeđe na drugu

stranu i stade na vrh gore, podaleko,

tako da je među njima bio velik

prostor. I viknu David: »Evo kraljeva

koplja, neka dođe jedan od momaka i

neka ga uzme! A Gospodin će vratiti

svakome po njegovoj pravdi i

njegovoj vjernosti: danas te

Gospodin bijaše predao u moje ruke,

ali nisam htio dići ruke svoje na

pomazanika Gospodnjega.« Riječ

Gospodnja.

Pripjev: Milosrdan je i milostiv

Gospodin

Drugo čitanje: 1 Kor 15, 45-49

Braćo: Prvi čovjek, Adam., postade

živa duša, posljednji Adam - duh

životvorni. Ali ne bi najprije duhovno,

nego naravno pa onda duhovno. Prvi

je čovjek od zemlje, zemljan; drugi

čovjek - s neba. Kakav je zemljani

takvi su i zemljani, a kakav je  
nebeski takvi su i nebeski. I kao što  
smo nosili sliku zemljanoga, nosit  
ćemo i sliku nebeskoga. Riječ  
Gospodnja.

Evandjelje: Lk 6,27-38

Čitanje svetog Evandjelja po Luki

U ono vrijeme: Reče Isus svojim

učenicima: »Vama koji slušate

velim: Ljubite svoje neprijatelje,

dobro činite svojim mrziteljima,

blagoslivljajte one koji vas

proklinju, molite za one koji vas

zlostavljaju. Onomu tko te udari po

jednom obrazu pruži i drugi, i

onomu tko ti otima gornju haljinu

ne krati ni donje. Svakomu tko od

tebe ište daji, a od onoga tko tvoje

otima ne potražuj. I kako želite da

ljudi vama čine, tako činite i vi

njima. Ako ljubite one koji vas ljube,

kakvo li vam uzdarje? Ta i grešnici

ljube ljubitelje svoje. Jednako tako,

ako dobro činite svojim

dobročiniteljima, kakvo li vam

uzdarje? I grešnici to isto čine.

Ako pozajmljujete samo onima od

kojih se nadate dobiti, kakvo li vam

uzdarje? I grešnici grešnicima

pozajmljuju da im se jednako vrati.

Nego, ljubite neprijatelje svoje.

Činite dobro i pozajmljujte ne

nadajući se odatle ničemu. I bit će

vam plaća velika, i bit ćete sinovi

Svevišnjega jer je on dobrostivi

prema nezahvalnicima i prema

opakima. Budite milosrdni kao stoje

Otac vaš milosrdan. Ne sudite i

nećete biti suđeni. Ne osudujte i

nećete biti osuđeni. Praštajte i

oprostit će vam se. Dajte i dat će

vam se: mjera dobra, nabijena,

natresena, preobilna dat će se u

krilo vaše jer mjerom kojom mjerite

vama će se zauzvat mjeriti.«

Riječ Gospodnja.

David je poštedio Šaula jer je Šaul bio božji pomazanik. Isus ide korak dalje. Veli da nam valja ljubiti neprijatelje. Bez obzira o kome se radi.

Jednostavno zato što je čovjek, zato što je Božje stvorenje, ili, kako to Isus jednostavno obrazlaže: praštamo zato da budemo nalik Ocu nebeskom. Evo, to je ono temeljno. Ljubiti. Ne mrziti, nego ljubiti. Uvijek i svakoga, bez iznimke. Upravo tako. Ne možemo biti božji ljudi dopuštamo li da mržnja boravi u nama. Ako netko misli da to ne može, neka moli Gospodina da mu pomogne da to uzmogne. I bit će mu. Ali to je nezamjenjiv uvjet. Ne mrziti, nego ljubiti. Nadalje, kad Isus govori o praštanju, govori o spremnosti da se svakome oprosti. Valja nam praštati da bi nama bilo oprošteno, ne osuđivati, da ne bismo i sami bili suđeni... To su uvjeti Božjeg praštanja i Božjeg milosrđa prema nama. I tu je Isus nekako „neumoljiv“: sve će nam biti oprošteno, budemo li sami praštali. Međutim, praštati ne znači silom gurati u ruke svoje oproštenje nekome tko ga ne traži, ne treba ili baca pod noge. Praštati znači uvijek voljeti, uvijek željeti dobro, uvijek se Bogu moliti za

neprijatelje i – pruži li se prigoda – pružiti ruku i iskazati oprosteno, ono oproštenje koje je oduvijek bilo spremno u našem srcu i čekalo prigodu da se iskaže. Zašto ljubiti?

Zašto sve to? Rekosmo, to je jedini uvjet. Dat će nam se budemo li davali. Jer, veli Isus: „Mjerom kojom mjerite vama će se zauzvrat mjeriti.“ Kad je ono došla raskajana grešnica do nogu Isusovih Isus joj je oprostio uz obrazloženje: „Praštaju joj se grijesi mnogi, jer je mnogo ljubila!“ Tako nam Isus nam daje onaj konačni odgovor. Budemo li praštali i ljubili, veli Isus: „Bit ćete sinovi svevišnjega jer je on dobronam i prema nezahvalnicima i prema opakima...“ Konačno, budemo li tako činili bit ćemo Bogu slični, bit ćemo zapravo slični svojoj prvotnoj naravi, jer smo na Božju sliku stvoreni. Onaj tko prašta, tko ljubi, taj užije u sebi onu božansku iskru, taj uživa pravi Božji mir, taj je velik pred Bogom. Srdžba traje na trenutak i ostavlja gorčinu. A ljubav je dobronam, ljubazna strpljiva, ljubav je upravo onakva kakav je Bog prema nama.